

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 111 (10469)

ВТОРНИК

6

ИЮНЯ

1972 года

Цена 2 коп.

Газета основана
1 октября 1930 года

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ХОРОШИЕ ДОРОГИ, КРАСИВЫЕ ГОРОДА И СЕЛА!

Бюро обкома КПСС и облисполком рассмотрели вопрос об усилении темпов и улучшения качества строительства автомобильных дорог и благоустройства городов и поселков области. В постановлении отмечается, что коллективы строительных и дорожных организаций, предприятий коммунального хозяйства, исполкомы городских и районных Советов депутатов трудящихся проводят определенную работу по развитию сети автомобильных дорог, увеличению объемов благоустройства, повышению качества, наведению чистоты и санитарного порядка в жилых кварталах, микрорайонах и поселках области.

Установленный на 1971 год план строительства, ремонта и содержания автодорог, благоустройства выполнен на 109 процентов, выполнена четырехмесячная программа по строительству и ремонту дорог. Вместе с тем в этой работе есть определенные недостатки.

Бюро обкома КПСС и облисполком обязали руководителей строительных, эксплуатационных и проектных организаций принять меры к усилению темпов сооружения внутригородских, общего пользования и объездных автодорог и ремонта транспортных магистралей, благоустройства и озеленения городов и поселков области.

Советским, строительным, коммунальным организациям рекомендовано широко привлекать к этой работе общественность, трудящихся промышленных предприятий, строительных и других организаций, учащихся институтов, техникумов и школ.

Бюро обкома КПСС и облисполком определили объемы строительно-монтажных работ по строительству, ремонту, содержанию и вводу в действие автомобильных дорог и благоустройству.

Руководителям советских, строительных, коммунальных и других организаций предложено обратить особое внимание на внедрение индустриальных методов производства работ, эффективных машин, механизмов и приспособлений, значительно сокращающих затраты ручного труда и повышающих производительность труда. Максимально использовать летний период для широкого развертывания дорожных работ и благоустройства. Организовать в это время загрузку техники не ниже чем в две смены.

Необходимо обратить внимание на улучшение качества строительства, ремонта и содержания автомобильных дорог, проездов и тротуаров, повсеместное применение местных материалов и отходов промышленных предприятий. Поднять роль и ответственность инженерной службы и лабораторий за качественную подготовку материалов и выполнение работ.

Обеспечить обустройство дорог средствами безопасного движения людей и транспорта, особенно опережающий монтаж уличного электроосвещения. Своевременно завершить подготовку дорог и интенсивной загрузке в дни уборки урожая и к зимнему сезону 1972—1973 гг.

Надо добиться комплексной застройки жилых массивов с учетом своевременного выполнения всех предусмотренных проектами видов благоустройства. В каждом городе определить опытно-показательные районы, в которых организовать обучение передовым формам и методам ведения работ по благоустройству всех дорожно-строительных и коммунальных предприятий.

Необходимо усилить работы по озеленению городов и поселков путем устройства месячников и воскресников, активизировать деятельность общества садоводов и мичуринцев и охраны природы. Руководители промышленных предприятий, предприятий строительной индустрии и управления материально-технического снабжения обязаны оказать строителям помощь необходимыми материалами, металлоконструкциями и запасными частями.

Проектным институтам предложено принять меры по выдаче технической документации на строительство автодорог и благоустройство в полном объеме и в сроки, обеспечивающие своевременный ввод их в эксплуатацию. Осуществлять проектирование в соответствии с современными требованиями интенсивности и организации движения по автомобильным дорогам, соблюдать установленные правила санитарного обеспечения населенных мест, достигая эстетически красивого вида дворов, улиц, площадей и в целом районов и поселков.

Советские, сельскохозяйственные и строительные организации обязаны разработать и утвердить перспективный план строительства дорог в сельской местности с учетом очередности застройки усадеб и ферм, мощностей строительных организаций и схем районной планировки.

Городским, районным комитетам партии, исполкомам городских и районных Советов депутатов трудящихся предложено осуществлять постоянный контроль за ходом дорожного строительства и благоустройства, приведением в надлежащий вид улиц, площадей и скверов, повысить требовательность к хозяйственным руководителям за содержание и ремонт ведомственных и закрепленных за предприятиями и стройками дорог и объектов благоустройства. Поднять уровень организации соревнования между уличными комитетами, жилищно-коммунальными конторами, домоуправлениями и районами за образцовое выполнение мероприятий по благоустройству, созданию в каждом дворе уюта, обстановки для хорошего отдыха. Использовать все средства наглядной агитации и гласности для широкого показа победителей в соревновании и их достижений.
(«Кузбасс» от 4 июня 1972 г.)

ЕСТЬ ДОГОВОР!

«Юбилей Родины — наш ударный труд!» — под таким девизом проходит в нашей стране трудовая вахта, посвященная 50-летию образования СССР. Участвуют в ней и горняки комсомольско-молодежной бригады Михаила Качесова с шахты «Комсомолец». В честь юбилейной даты они заключили договор о социалистическом соревновании с комсомольско-молодежным коллективом, которым руководит депутат Верховного Совета СССР, лауреат премии Ленинского комсомола, Герой Социалистического Труда Григорий Иванович Моцак. Эта знаменитая бригада трудится в шахтоуправлении имени Космонавтов комбината «Донбасс-

антрацит» города Ровеньки Ворошиловградской области.

В своих содязательствах наши земляки обещали добыть 16 тысяч тонн угля сверх плана, довести среднемесячную производительность труда до 1200 тонн на одного горнорабочего, экономить государственные средства за счет поданных рацпредложений, НОТ. Однако на днях некоторые пункты пересмотрены. Ведь только за пять месяцев этого года комсомольцами добыто 16400 тонн угля сверх плана. Вообще надо сказать, что сейчас в коллективе Михаила Качесова заметен какой-то особый творческий трудовой настрой. За май добыто 4558 тонн сверх плана. Эта самая высокая добыча по шахте.

Наши земляки уверены, что они будут достойными соперниками знаменитой бригады Григория Ивановича Моцака.

В авангарде соревнования

Шахта «Кузнецкая» в мае выполнила план по добыче угля на 105,8 процента. Сверх плана добыто 7 тысяч тонн топлива.

В авангарде развернувшегося социалистического соревнования в честь 50-летия образования СССР идет коллектив участка № 5. Майский план

580 погонных метров выработок подготовителями перекрыт. Все три бригады участка отлично справились с заданием. Они прошли дополнительно около 130 погонных метров горных выработок. С начала года на сверхплановом счету коллектива участка № 5 более 600 погонных метров.

Особенно хорошо потрудились в мае бригады, руководимые В. Е. Толмачевым и Г. С. Кудрявцевым.

М. ШАЕВ.

СВОДКА

добычи угля по руднику за май
(± в тоннах к плану)
ШАХТЫ:
«Польсаевская» + 20432
Имени 7 ноября + 17261
«Комсомолец» + 14391
«Октябрьская» + 12100
Имени Ярославского + 9081

«Кузнецкая» + 7500
«Кольчугинская» + 6132
Ленинское шахтоуправление + 11
«Заречная» — 3406
Имени Кирова — 8992
РАЗРЕЗЫ:
Моховский + 9948
Грамотейнский + 7177
Итого по руднику: + 91624



20 лет работает шофером в Ленинской автобазе комбината «Кузбассуголь» Дмитрий Андреевич Язев. За отличное вождение ему присвоено звание «Мастер вождения автомобиля». Он ежемесячно перевыполняет месячное задание. Д. А. Язев награжден также знаком «За работу без аварий» 1 степени.

Фото В. ЕВСТИГНЕЕВА.

Новоселье — в юбилей

В прошедшее воскресенье состоялось открытие детской музыкальной школы. Это большое событие в культурной жизни нашего города совпало со знаменательной датой — 30-летием со дня основания музыкальной школы.

Школа построена на средства городского бюджета, ее стоимость 475 тысяч рублей. Строители Ленинского строительного управления № 1 (начальник Г. В. Перцев) постарались на славу. Дети получили большую, светлую школу на 600 учащихся, с концертным залом. Государственная комиссия приняла объект с оценкой «хорошо».

В 10 часов заместитель председателя горисполкома В. И. Барыков поздравил ребят и преподавателей с открытием новой школы и разрешил ленту. С букетами цветов заходят дети, родители и преподаватели в новую школу.

В концертном зале состоялось торжественное собрание, посвященное 30-летию школы.

После собрания силами учащихся детской музыкальной школы был дан большой праздничный концерт.

В. ДАНИКОВ.

ВРУЧЕН ДИПЛОМ

Центральная детская библиотека имени В. Г. Белинского — одно из старейших культурных учреждений нашего города. Ее книжный фонд, начиная с 1935 года, вырос до 50 тысяч экземпляров. Ее работники Н. С. Семенова, А. И. Мишанова и молодые библиотекари Н. М. Ербодаева, Л. И. Маликова, Н. О. Косова отдают все свои знания и умение, чтобы привить юным читателям любовь к книге.

В честь 50-летия пионерской областной Совет пионерской организации за большую работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения наградила библиотеку Грамотой, а областной комитет профсоюза работников культуры вручил ей диплом за высокие показатели в социалистическом соревновании, за хорошую постановку библиотечного обслуживания населения и присвоил звание «Библиотека отличной работы».

С перевыполнением

Успешно справились с программой пяти месяцев и майской магазиной продовольственного обса. Населению продано товаров на 26 миллионов 528 тысяч рублей, это на 68 тысяч больше плана. Рост товарооборота за это время, по сравнению с прошлым годом, составил 1 миллион 669 тысяч рублей.

План мая перевыполнен на 15 тысяч рублей.

Наилучших показателей в работе добились коллективы магазинов «Юбилейный», «Ласточка», №№ 77, 31, 40, 57, 58, 97 и других.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 июня с 10 часов утра в горкоме КПСС проводится семинар политинформаторов.

Секретарям парторганизаций обеспечить участие.

ГК КПСС.

